MOAYJ2 ,MATEMATHUKA - OCHOBHN”

1
1) Ha xonko e paBHa CTOHHOCTTa Ha U3paza — + i : —i - i ?
2 4 12 8

1
2) Ako 0< x <1, To koe oT uncnaraa) x >, 6) —, B) x°,T) \/; € Mo-roJiiMo oT x ?
X

A) Camo a)

b) Camo 6)

B) Camo a) u 6)
I') Camo a),6)ur)
1) a),6), B)nr)

3) Ako n e HEeYeTHO YHMCII0, TO KO€ OT U30pOeHHUTE YHUCa € YeTHO:
A) n?
B) 7n
B) 3n-1
I 4n+1
o n-2
1

2x+1 3x-3
4) PemieHusiTa Ha HEPaBEHCTBOTO (E) 2 (5) ca:

A) x<4

B) x>4

B) x>0

IN xe (— 00,+00)

1) HepaBeHCTBOTO HsIMA peleHne

5) Hexa m =4n*> (n>0) u log, x = log, m —2log, n . Ha koko e paBHO x ?

A) 1

B) 2

1

B) —

) 2

N o

M) 4



6) 1sBecTHO €, ye cymara S, OT MbpPBUTE 7 4YJ€HA HA apUTMETUYHA MPOrPECHs Ce NPEACTaBs C

¢dopmynara S, = 2n —n. Jla ce HaMepAT MBPBUAT WIEH g, W pasnuKara d Ha MporpecusTa.

A)a =1d=3
B)a, =1, d=2
B)a =1,d=5
Na=1,d=4
) a =2,d=3

1 1 . .
7) ®yHKumMATa ¥ = —gxz + Ex —1 pmocrura Haii—ronsMara CM CTOIHOCT MpH:

1

A) xz—E
1
b) x:E

3

B) x:—z
3
I x=z
) x=2

8) 3a KOM CTOHHOCTH Ha NapaMeThpa @ ypaBHEHHETO x° —2ax +3a =0 MMa JBOeH KopeH?
A)Camo a=0
b)a=0wua=3
B)a=1una=3
Na=-1una=-3
1) Hama TakuBa cTOHHOCTH

9) PenieHusiTa Ha HEPaBEHCTBOTO v X +6 < x ca:
A) x23
B) x>0
B) 0<x<3
I x>1
o) -2<x<3

10) a ce namepu croifHocTTa Ha 2sin 120°tg 300° .
A) -3
B) v3
B) -3
r -1
J) 1



sin.cosa

sin® o —cos’ &

5
ll)AKOthZZE,TO € PaBHO Ha :

5
A) —
)21

21
B) —
)5

5
B) —
)22

10
n —
)21

11
H)E

12) la ce pewmn ypaBHEHUETO 2cos” x =3sinx+2.
A) x=2kn, kel
b) x=kn, kel
B) x=(2k+1)n, keZ
I x:g+k’n, kel

0 x=§+2kﬂ, keZ

13) JlepMHHIMOHHOTO MHOKECTBO Ha yHKIMATa y =x—x° —1 e
A) xe[-1L+1]
Bb) xe(-L))
B) x e[l,+x)
I') xe(—0,-1]
D) x e[-1,4+)

14) HamepeTe rpanunara lirn(3x2 + 5))‘_1 .
x—1

A) 0
B) 8
B) 5
N -1
1

15) Manena e pynkumara y =cos x —sin 2x . Hamepere y’(%) .

A) 0
B) 1
B) -2
N -1
2



16) 3a Ttpaneuna ABCD (AB|| CD) e naneHo, e auaroHansT AC e briomnoJiopsma Ha X BAD wu e
nepneHauKynsapeH Ha 6enpoto BC. Hamepete XABC , ako BBHIUHUAT BIBJ MPU BbpXa A Ha Tpaneua
e 112°.

A) 34° D ¢
B) 56°
B) 28°
I) 60 112°
45°
Iy ~ 5

17) B paBHOOenpeH TPUBI'BJIHUK C IBKMHA Ha ocHoBarta 10 oTceykaTa, CheOHMHABAINA CPEIUTe Ha
OCHOBATa U Ha eIHOTO Genpo e 6,5. [lepuMeThpBT Ha TPUBI'BIIHUKA €:

A) 30
b) 23
B) 33
I35
1) 36
18) B paBnoGenpenuss AABC (AC = BC) e naaeHo, ue AB =6 u BucounHata CH =9 . Ilpe3 Touka
D oT BUCOYMHATA € MOCTPOeHa OTCeYKa PQ"AB, kato P u Q nexar Bbpxy 6enparau CD:DH =1:2.
Hameperte nuueto Ha APQC .
A)3 c
b) 1,5
B) 6 P2\ 0
2
9
9
H
A ; B

19) B npaBobrbien AABC karetute ca AC:«/g u BC = 2«/5. Hamepere nbikuHata Ha
BucounHata CH KbM XWUIOTEHy3aTa.

A)5 Q
B) 4
B)) 3 Vs 25
N2
1 ;
A1 B

20) Manen e AABC cnc ctpanu AB=7,BC =4, AC=5. Jla ce Hamepu cos XBCA.






